
 

 

 

 

COMUNICADO 01/2017 
TOMADA DE PREÇO 06/2017 

 
 
 

-  A contratada deverá fornecer balança, carros de coleta e saco hamper ? 
RESPOSTA: Não, a Contratante tem balança, carros de coleta interna e 
sacos de hamper 
 
- Qual é a periodicidade das entregas e coletas de Enxoval ? 
RESPOSTA: Diaria 
 
- O pagamento será feito pelo KG de roupa suja ou roupa limpa ? 
RESPOSTA: Roupa processada 
 
- Qual é o prazo para inicio da prestação dos serviços ? 
RESPOSTA: Nos termos do item 19.1 do Edital 
 
- Qual é a % de evasão que é de responsabilidade da Contratada ? 
RESPOSTA: Será a quantidade de peças novas - as peças baixadas 
 
- A contratada deverá montar Kits de roupas ? 
RESPOSTA:A Contratada deverá disponibilizar três kits de enxoval, 
conforme anexo I do Termo de Referência, sendo um em uso no Hospital, 
um de estoque na lavanderia hospitalar e um processando. 


